

## Прием в резиденции Оксарой

---



Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов 20 мая в резиденции Оксарой принял Премьер-министра Республики Корея Хван Гё Ана.

Глава нашего государства отметил, что настоящий визит является логическим продолжением интенсивного и плодотворного диалога на высшем уровне, будет способствовать дальнейшему расширению двустороннего торгово-экономического, инвестиционного, технологического, финансового, культурно-гуманитарного сотрудничества.

Государственные визиты Президента Пак Кын Хэ в Республику Узбекистан в июне 2014 года и Президента Ислама Каримова в Республику Корея в мае 2015 года придали мощный импульс расширению взаимовыгодного партнерства. Об этом свидетельствуют и их итоги – подписано свыше 100 двусторонних документов, включая соглашения в сфере торгово-экономического, инвестиционного и финансового сотрудничества на общую сумму более 9,5 миллиарда долларов США.

Южная Корея является ключевым инвестиционным и технологическим партнером нашей страны. Такие ведущие южнокорейские компании, как "Хундай", "Самсунг", "Эл-Джи", "ДжиЭм-Корея", Корейская газовая корпорация, "Лотте Кемикал", "ДжиЭс", "Поско-Дэу", "Кореан Эйр", "Шингдонг", "Колон", являются традиционными многолетними партнерами Узбекистана по реализации совместных инвестиционных проектов. А объем прямых инвестиций Южной Кореи в экономику Узбекистана превысил 7 миллиардов долларов. В нашей стране действуют 449 предприятий с участием южнокорейских инвестиций, аккредитованы представительства 79 компаний.

Визит Премьер-министра Республики Корея значителен и тем, что приурочен к такому важному событию, как завершение строительства и начало деятельности Устюртского газохимического комплекса на базе месторождения Сургиль. Этот проект стоимостью 4 миллиарда долларов, реализованный совместно с консорциумом ведущих южнокорейских компаний в составе Корейской газовой корпорации и компании "Лотте Кемикал" с привлечением "Самсунг Инжиниринг", "Хундай Инжиниринг" и "ДжиЭс", является настоящим символом узбекско-южнокорейского инвестиционного сотрудничества.

Есть множество других примеров успешного инвестиционного сотрудничества. Реализуется ряд крупных совместных проектов в автомобилестроительной, электротехнической, текстильной отраслях, по производству новых видов строительных и отделочных материалов, высокоэффективных фармацевтических препаратов и многие другие.

Южная Корея является одним из основных торговых партнеров Узбекистана. По итогам 2015 года товарооборот превысил 1,7 миллиарда долларов. Узбекистан также является основным торговым партнером Южной Кореи среди стран Центральной Азии – на нашу страну приходится свыше половины товарооборота Республики Корея с государствами региона.

В ходе встречи состоялся подробный обмен мнениями по вопросам совместной подготовки и реализации перспективных инвестиционных проектов в нефтегазовом секторе, в сферах развития транспортной инфраструктуры, информационно-коммуникационных технологий. Стороны рассмотрели возможности организации новых производств в химической, пищевой, фармацевтической, машиностроительной промышленности и других отраслях, широкого участия южнокорейских инвесторов в процессе приватизации государственных предприятий и активов в Узбекистане.

Хван Гё Ан выразил искреннюю благодарность Президенту нашей страны за теплый прием и отметил, что Республика Корея выступает за дальнейшее расширение и укрепление взаимовыгодного и полномасштабного торгово-экономического, инвестиционного, технологического, финансового сотрудничества с Республикой Узбекистан.

УЗА

[Ссылка: http://uza.uz/ru/politics/sotrudnichestvo-razvivaetsya-dinamichno-20-05-2016](http://uza.uz/ru/politics/sotrudnichestvo-razvivaetsya-dinamichno-20-05-2016)